1. RAZRED
IME:

PRIIMEK:

MATHEMA
LOGICNA POSAST

/‘

SOLSKO TEKMOVANIJE 2019-20
CAS RESEVANJA: 45 MINUT

OZNAKE:
> VECJI, < MANJSI
[__] PRAVOKOTNIK, [ ] KVADRAT

1. LATINSKI KVADRAT 1
V KVADRATKE VPISI STEVILA 1, 2 IN
3, TAKO DA BODO V VSAKI VRSTICI
IN V VSAKEM STOLPCU NASTOPALA
VSA TRI RAZLICNA STEVILA.

2
3

2. FUTOSIKI

V KVADRATKE VPISI STEVILA 1, 2
IN 3, TAKO DA BODO V VSAKI
VRSTICI IN V VSAKEM STOLPCU
NASTOPALA VSA TRI RAZLICNA
STEVILA IN DA BO VELJALO >IN < .

PRIMERA: [2]>[1], [1]<[2]

< <

<

3. BARVNI SUDOKU
V KVADRATKE VSTAVI STEVILA 1, 2 IN
3, TAKO DA BODO V VSAKI VRSTICI, V
VSAKEM STOLPCU IN V KVADRATKIH
ISTE BARVE ALI VZORCA NASTOPALA
VSA TRI RAZLICNA STEVILA.

2

4. VRSTNI RED ZNAKOV

ZNAKE @"ﬁ VSTAVIV

SPODNJE KVADATKE V PRAVILNEM
VRSTNEM REDU. VELJA:

@ JE LEVO OD ‘

5. KVADRATI IN PRAVOKOTNIKI 1
Z DEBELO CRTO RAZDELI
RAZPREDELNICO NA
PRAVOKOTNIKE IN KVADRATE,
TAKO DA BO VSAK OD NJIH
VSEBOVAL SAMO ENO STEVILKO. TA
STEVILKA JE STEVILO MANJSIH
KVADRATKOV, 1Z KATERIH JE
SESTAVLJEN PRAVOKOTNIK ALI
KVADRAT. ENO POLJE JE ZE

6. GOBELIN
VSAKA STEVILKA OZNACUJE, KOLIKO
SOSEDNJIH (ZAPOREDNIH)
KVADRATKOV V VRSTICI ALI STOLPCU
JE POTREBNO POBARVATI. CE JE
STEVILK VEC, POBARVANE
KVADRATKE LOCUJE ENO ALI VEC
NEPOBARVANIH KVADRATKOV.
POBARVAJ GOBELIN. (NEPOBARVANE
KVADRATKE OZNACI S KRIZCI.)

OZNACENO.
3 1
‘Z:I’JEDESNOOD‘. 213|331
2 313 2
{:1' JE LEVO OD ' 3 5 11
3
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fu i 2 2 111
7. LATINSKI KVADRAT 2 8. KVADRATI IN PRAVOKOTNIKI 2
V KVADRATKE VPISI STEVILA 1, 2 IN Z DEBELO CRTO RAZDELI
3, TAKO DA BODO V VSAKI VRSTICI IN | RAZPREDELNICO NA PRAVOKOTNIKE
V VSAKEM STOLPCU NASTOPALA VSA| IN KVADRATE, TAKO DA BO VSAK OD
TRI RAZLICNA STEVILA. NJIH VSEBOVAL SAMO ENO STEVILKO. 3
TA STEVILKA JE STEVILO MANJSIH
KVADRATKOV, 1Z KATERIH JE
2 SESTAVLJEN PRAVOKOTNIK ALI 2 2
KVADRAT.
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2. RAZRED
IME:
PRIIMEK:

MATHEMA
LOGICNA POSAST

/‘

SOLSKO TEKMOVANIJE 2019-20
CAS RESEVANJA: 45 MINUT

OZNAKE:
R: RESNICNO, N: NERESNICNO
>: VECJI, <: MANJSI

1. LATINSKI KVADRAT

V kvadratke vpiSi Stevila 1, 2 in 3, tako
da bodo v vsaki vrstici in v vsakem
stolpcu nastopala vsa tri Stevila.

2

2. FUTOSIKI

V kvadratke vpisi Stevila 1, 2 in 3, tako
da bodo v vsaki vrstici in v vsakem
stolpcu nastopala vsa tri Stevila in da
bodo izpolnjene vse relacije > in <.

Primera relacij:

Vegji: [2]> Manjgi: [1]<

> >

3. BARVNI SUDOKU

V kvadratke vpiSi Stevila 1, 2 in 3, tako
da bodo v vsaki vrstici, v vsakem
stolpcu in v kvadratkih iste barve
(vzorca) nastopala vsa tri Stevila.

1

3

4. MOSTOVI

Z otoka (krogca) narisi toliko mostov do

drugih otoCkov, kolikor je Stevilo na

otocku. Velja:

- Z otoka gresta lahko v vsako smer
najve¢ 2 mostova.

- Mostovi potekajo le vodoravno ali
navpicno in se ne krizajo.

- Povezani morajo biti vsi otoki.

®
®

®
®

ONONE)
®

5. KVADRATI IN PRAVOKOTNIKI

Z debelo ¢rto razdeli mrezo kvadratkov
na pravokotnike in kvadrate, tako da
bo vsak od njih vseboval natanko eno
Stevilo. To Stevilo predstavlja Stevilo
man;jsih kvadratkov, iz katerih je
sestavljen pravokotnik ali kvadrat. Eno
polje ze oznaceno.

3 2

3 2

6. GOBELIN

Stevilke ob vsaki vrstici in stolpcu
oznacujejo, koliko zaporednih
kvadratkov je potrebno pobarvati. Ce
je Stevilk ve¢, zaporedne pobarvane
kvadratke lo€uje eno ali ve¢
nepobarvanih kvadratkov. Pobarvaj
gobelin. Vrstni red Stevilk je
pomemben. Nepobarvane kvadratke

21212 |4]|3

NIN|[W| W

7. MAGICNE DOMINE

Stiri domine sestavi v obliko kvadrata,
tako da bo seStevek treh Stevil na vsaki
stranici kvadrata enak 3. Domine lahko
obraga$. Stevila vpisi v kvadrat spodaj.

0 0 0 1
0 2 3 2

8. SVET

Ugotovi resni€¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali N) stavkov
zapisi v tabelo spodaj. Zadnji primer (11.) je Zze reSen.

1. Lik D je bel.

. Lik D je trikotnik.

. Lik A je pod B.

. Lik B je pod D.

. Lik D ni trikotnik.

. Lik B ni kvadrat.

. Lik C ni levo od C.

. Lik B ni levo od B.

. Nires, da: lik C je kvadrat.
10. Ni res, da: lik D ni bel.
11. Lik B je desno od D.

Levo

O©Coo~NOOh~hwWN

Desno

(0]

Spodaj

Oznaki: 112

R - resni¢no
N - neresni¢no
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3. RAZRED
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PRIIMEK:

MATHEMA
LOGICNA POSAST
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SOLSKO TEKMOVANIJE 2019-20
CAS RESEVANJA: 45 MINUT

OZNAKE:
R: RESNICNO, N: NERESNICNO
>: VECJI, <: MANJSI

1. LATINSKI KVADRAT

V kvadratke vpisi Stevila 1, 2, 3 in
4, tako da bodo v vsaki vrstici in v
vsakem stolpcu nastopala vsa §tiri

Stevila.

1

AN

=

2. FUTOSIKI

V kvadratke vpisi Stevila 1, 2, 3 in 4, tako
da bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu
nastopala vsa §tiri Stevila in da bodo
izpolnjene vse relacije > in <.

Primera relacij: vecji: 2 >1, manjsi: 1< 2

3

<

>

<

1

3. BARVNI SUDOKU

V kvadratke vpisi Stevila 1, 2, 3 in 4,
tako da bodo v vsaki vrstici, v vsakem
stolpcu in v kvadratkih iste barve (sivine
ali vzorca) nastopala vsa stiri Stevila.

4

4. DEZELA LAZNIVCEV
vitezi - vedno govorijo resnico
oprode - vedno lazejo

5. SVET

Ugotovi resniénostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali N) stavkov
zapisi v tabelo spodaj. Zadnji primer (11.) je Ze reSen.

Karin nima 9 kepic sladoleda.

Prijateljice gredo na sladoled. Vsaka med njimi (Maja, Alina, Karin) izbere en okus
(pistacija, jagoda, mango) in ve¢ kepic (6, 7, 9) sladoleda. Koliko kepic in kateri
okus sladoleda izbere vsaka izmed prijateljic?

1.
2. Karin nima sladoleda z okusom jagode. S5 lo
3. Maja nima sladoleda z okusom manga. § B2
4. Prijateljica, ki ima sladoled z okusom 67|92 8|8
manga, nima 7 kepic. —
5. Prijateljica, ki ima sladoled z okusom Maja
jagode, nima niti 9 niti 7 kepic.
Alina
Zapisi resitev: Karin
Maja: | pistacija
jagoda
Alina: | jag
mango
Karin: |

vohuni - kakor kdaj Zgoraj
1. Lik C je bel.
V dezeli laznivcev sre¢amo tri 2. Lik B ni siv.
osebe (osebe A, B in C). Med njimi 3. Nires, da: lik D ni bel.
je ena oseba oproda, ena je vitezin | 4. Nires, da: lik D ni nad A. B
ena vohun. Na podlagi njihovih izjav | 5, Lik A je kvadrat in lik B je pod D. v
ugotovi, kdo so osebe A, B in C. 6. Lik C je bel in lik A je pod C. Levo ¢ A Desno
7. Lik D je trikotnik in lik A je levo od B. \/ /k
A re¢e: Sem vohun. 8. Lik B je kvadrat ali lik B je pod D. D
B re¢e: Sem vohun. 9. Lik D je trikotnik ali lik A je nad D. A
C re&e: Ani oproda. 10. Lik D je petkotnik ali lik A je desno od D. X C ]
11. Lik A je levo od B.
Oseba A je .
. Oznaki:
Oseba B je R - reshitno 2|13(4|5|/6|7/8|9][10/11
Oseba C je N - neresni¢no R
6. LOGICNA RAZPREDELNICA - SLADOLED 7. MOSTOVI

Z otoka (krogca) narisi toliko mostov do

drugih otockov, kolikor je Stevilo na

otocku. Velja:

- Z otoka gresta lahko v vsako smer
najve€ 2 mostova.

- Mostovi potekajo le vodoravno ali
navpi€no in se ne krizajo.

- Povezani morajo biti vsi otoki.

®

®
@

®»
® @ ®
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4. RAZRED
IME:

PRIIMEK:

MATHEMA
LOGICNA POSAST

SOLSKO TEKMOVANIJE 2019-20
CAS RESEVANJA: 45 MINUT

POZOR:

- Za vpis napacnega odgovora se lahko
tocke pri nalogah 4, 5 in 6 odbijejo.

- Ce resitev ni, to zapisi.

- Ce je resitev veg, zadostuje ena.

OZNAKE:
R: RESNICNO, N: NERESNICNO
>: VECJI, <: MANJSI

1. LATINSKI KVADRAT

V kvadratke vpisi Stevila 1, 2, 3 in
4, tako da bodo v vsaki vrstici in v
vsakem stolpcu nastopala vsa Stiri
Stevila.

2. FUTOSIKI Z RACUNSKIMI
OPERACIJAMI

V kvadratke vpisi Stevila 1, 2, 3 in 4, tako
da bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu

3. BARVNI SUDOKU

V kvadratke vpisi Stevila 1, 2, 3 in 4,
tako da bodo v vsaki vrstici, v vsakem
stolpcu in v kvadratkih iste barve

nastopala vsa §tiri Stevila ter da bosta
izpolnjeni obe radunski operaciji (-, +) in

(sivine ali vzorca) nastopala vsa stiri
Stevila.

vitezi - vedno povedo resnico
oprode - vedno lazejo
vohuni - kakor kdaj

V dezeli laznivcev sre€amo tri osebe
(osebe A, B in C). Med njimi je ena
oseba oproda, ena je vitez in ena
vohun. Na osnovi njihovih izjav
ugotovi, kdo so osebe A, B in C.

A re€e: Sem oproda.
B rece: A ni vitez.
Crece: A jevitez.

O©CoOo~NOUWNE

relacija (>).
+1
31 7. 1 4
3 " 3
4 -2 4
4. DEZELA LAZNIVCEV 5. SVET

. Lik A je desno od B.

. Lik A ni pod C.

. Ni res, da: lik B ni petkotnik.

. Nires, da: lik B ni nad C.

. Lik B je bel in lik B je nad C.

. Lik C je bel in lik A je levo od B.

. Lik B je trikotnik in lik B je pod D.

. Lik D je petkotnik ali lik A je pod D.

. Lik D je trikotnik ali lik B je levo od C.
10. Lik C je siv ali lik C je levo od D.

Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali N) stavkov
zapisi v tabelo spodaj. Zadnji primer (11.) je Ze reSen.

Oseba A je 11. Lik B je desno od D.

Oseba B je Oznaki:‘ 1121345617189 !10011
R - resni¢no R

Oseba C je N - neresni¢no

. Prijateljica, ki ima sladoled z okusom kakava, - —
nima 10 kepic. = E 5|2
5. Maja ima 5 kepic sladoleda. 517]sl0lS|S|E|8
6. Alina nima 8 kepic sladoleda. .
7. Nina nima niti 10 niti 8 kepic sladoleda. Nina
Maja
Zapisi resitev: -
Alina
Nina: | Karin
) vanilija
Maja: |
kakav
Alina: I limona
Karin: | mango

6. LOGICNA RAZPREDELNICA - SLADOLED

Prijateljice gredo na sladoled. Vsaka med njimi (Nina, Maja, Alina, Karin) izbere en
okus (vanilija, kakav, limona, mango) in ve¢ kepic (5, 7, 8, 10) sladoleda. Koliko
kepic in kateri okus sladoleda izbere vsaka izmed prijateljic?

1. Prijateljica, ki ima sladoled z okusom limone, nima niti 7 niti 10 kepic.

2. Prijateljica, ki ima sladoled z okusom kakava, nima niti 8 niti 7 kepic.
3. Prijateljica, ki ima sladoled z okusom manga, nima 10 kepic.
4 )

7. MOSTOVI

Z otoka (krogca) narisi toliko mostov

do drugih oto€kov, kolikor je Stevilo na

otocku. Velja:

- Z otoka gresta lahko v vsako smer
najve€ 2 mostova.

- Mostovi potekajo le vodoravno ali
navpi€no in se ne krizajo.

- Povezani morajo biti vsi otoki.

® & © O
® & &

@

© O O
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MATHEMA POZOR:
~ < - Za vpis napac¢nega odgovora se lahko
LOGICNA POSAST tocke pri nalogah 5, 6 in 7 odbijejo.
- Ce resitev ni, to zapisi.
- Ce je resitev veé, zadostuje ena.

.«

5. RAZRED SOLSKO TEKMOVANJE 2019-20 OZNAKE:
IME: CAS RESEVANJA: 45 MINUT R: RESNICNO, N: NERESNICNO
PRIIMEK: >: VECJI, <: MANJSI
1. LATINSKI KVADRAT 2. FUTOSIKI Z RACUNSKIMI 3. OZNACENI SUDOKU
V kvadratke vpisi Stevila od 1 do 5, OPERACIJAMI V kvadratke vpiSi Stevila od 1 do 4, tako
tako da bodo v vsaki vrstici in v V kvadratke vpisi Stevila od 1 do 4, tako da bodo v vsaki vrstici, v vsakem stolpcu
vsakem stolpcu nastopala vsa da bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu in v kvadratkih z istim vzorcem nastopala
razli¢na Stevila. nastopala vsa razli¢na Stevila ter da bo vsa razli¢na Stevila.
izpolnjena radunska operacija (-) in relaciji
!< >!
S i

2 1|4
114 < 2

4. MOSTOVI 5. SVET
Z otoka (krogca) narisi toliko mostov do Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali N) stavkov
drugih otockov, kolikor je Stevilo na zapisi v tabelo spodaj. Zadnji primer (11.) je Ze reSen.
otocku. Velja:
- Z otoka gresta lahko v vsako smer 1. Lik D ni bel.
najve¢ 2 mostova. 2. Nires, da: lik A ni nad C. C\l
- Mostovi potekajo le vodoravno ali 3. Lik D je trikotnik in lik A je levo od C.
navpi€no in se ne krizajo. 4. Lik B je bel in lik C je nad D.
- Povezani morajo biti vsi otoki. 5. Lik A je bel ali lik B je desno od C. N
6. Lik B je trikotnik ali lik C je desno od D. B</ A
@ @ @ @ 7. Ce je lik C trikotnik, potem je lik A nad D. 4
8. Ce je lik D bel, potem je lik B levo od D.
@ 9. Lik C je bel, €e in samo ¢e je lik A nad C.
@ 10. Lik A je petkotnik, €e in samo ¢e je lik C pod D. D
@ 11. Lik B je desno od D. S E—
Oznaki:
R - resniéno 112|3|4(5|6|7|8|9|10/11
@ @ 6 @ N - neresni¢no R
6. LOGICNA RAZPREDELNICA - KNJIZNICA 7. VITEZI IN OPRODE
Oseba (Luka, Vid, Eva) v eni izmed Knjiznic (Kranj, Celje, Ptuj) obis¢e oddelek (knjiga, vitezi - vedno povedo resnico
revija, film na dvd-ju). V knjiznici lahko pocne razli¢ne stvari (se igra, lista revije, se uci). Za oprode - vedno laZejo
vsako osebo dologi, katero knjiznico in kateri oddelek obisSce ter kaj pocne. Velja: L )
V dezeli vitezov in oprod
. . sreCamo tri osebe (osebe A, B
1. Luka nina oddelku k.n“g‘ . . 2 in C). Na osnovi njihovih izjav
2. Luka ni na oddelku filmskih dvd-jev. g o ; ;
L C ey o . 3 = ugotovi, kdo so osebe A, B in C.
3. Oseba v Knijiznici Celje i8€e filmske dvd-je . slo! 3=
4. Oseba, ki je v Knjiznici Kranj, ne lista revij. © o|S|& S| 58
5. Oseba, ki je na oddelku knjig, se ne uéi. = g I E § é o E 8| Areée: Sem oprodain C
6. Vid se ne ugi. - je vitez.
7. Oseba, ki je na oddelku revij, se igr. Kranj .
- US€ba, Ki & na oddelku revyj, seigra. Celie B rece: A je oproda ali jaz
Ptuj sem oproda.
Vpisi resSitev: se igra C re€e: Semvitezin A je
vitez.
lista revije
Luka: | | se uci _
knjiga Oseba A je
Vid: | | =
revia Oseba B je
Eva: | | film na dvd-ju _
Oseba C je
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6. RAZRED
IME:

PRIIMEK:

MATHEMA
LOGICNA POSAST

/‘

SOLSKO TEKMOVANIJE 2019-20
CAS RESEVANJA: 45 MINUT

POZOR:

- Za vpis napacnega odgovora se lahko
tocke pri nalogah 4, 5, 6 in 7 odbijejo.

- Ce resitev ni, to zapisi.

- Ce je resitev veé, zadostuje ena.

OZNAKE:
R: RESNICNO, N: NERESNICNO
>: VECJI, <: MANJSI

2. LATINSKI KVADRAT

V kvadratke vpisi Stevila od 1 do 5,
tako da bodo v vsaki vrstici in v
vsakem stolpcu nastopala vsa
razlicna Stevila.

2. FUTOSIKI Z RACUNSKIMI
OPERACIJAMI

V kvadratke vpisi Stevila od 1 do 5, tako
da bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu
nastopala vsa razli¢na Stevila ter da bosta

3. OZNACENI SUDOKU

V kvadratke vpiSi Stevila od 1 do 4, tako
da bodo v vsaki vrstici, v vsakem stolpcu
in v kvadratkih z istim vzorcem nastopala
vsa razli¢na Stevila.

Vsem likom v spodnjem svetu dolodi
imena (A, B, C, D). V svetu veljajo
spodnji stavki, resni¢nost stavka je
podana desno od stavka (R, N).

R - Lik C ni kvadrat.

N - Lik C je levo od D.
R - Lik A je desno od C.
R - Lik A je desno od B.

P

Ime lika
zapisi v lik.

Oznaki:
R - resni¢no
N - neresni¢no

—

213 izpolnjeni racunski operaciii (+,2).
B 0000 :
0 O-=0 O | |2
5 3110 O-=0 O J] [;
4] |1 O+0 O 00
2| | |0 0 O &
4. IME LIKA 5. SVET

Ugotovi resniénostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali N) stavkov
zapisi v tabelo spodaj. Zadnji primer (11.) je Ze reSen.

. Lik B ni pod C.

. Nires, da: lik B ni pod D.

. Lik A je petkotnik in lik A je levo od B.
. Lik C je kvadrat ali lik B je levo od C.

. Ce je lik A siv, potem je lik C nad D.

O©CoOoO~NOOUDWNE

. Nires, da: lik A je kvadrat in lik A je pod B.
10. Ni res, da: lik B je bel ali lik B je pod C.
11. Lik C je nad D.

. Ce je lik A trikotnik, potem je lik A desno od D. A

. Lik D je kvadrat, ¢e in samo €e je lik A nad C.
. Lik D je trikotnik, ¢e in samo ¢€e je lik A levo od B.

N

Oznaki: 1

10

R - resni¢no

N - neresni¢no

ter kaj po¢ne. Velja:

6. LOGICNA RAZPREDELNICA — KNJIZNICA

Oseba (Luka, Olivija, Eva) v eni izmed Knjiznic (Novo mesto, Izola, Postojna) obis¢e
oddelek (knjiga, film na dvd-ju, igraca). V knjiznici lahko po¢ne razli¢ne stvari (lista
knjige, lista revije, se uci). Za vsako osebo dologi, katero knjiznico in oddelek obiS¢e

1. Oseba, ki je na oddelku knjig, niti ne lista knjige niti se ne ugi.

7. VITEZI IN OPRODE
vitezi - vedno povedo resnico
oprode - vedno laZejo

V dezeli vitezov in oprod sre€amo tri
osebe (osebe A, B in C). Na osnovi
njihovih izjav ugotovi, kdo so osebe A,

2. Oseba, ki j ena oddelku igra€, se ne udi. 32 Bin C.
3. Olivija ne obis$¢e Knjiznice Postojna. ° o
4. Oseba v KnijiZnici Izola obi$¢e oddelek knjig. - ol S S A reée: B ie oprodain iaz sem vitez
5. Luka lista revije. © ’% © é g S| E g E le op J :
6. Eva je na oddelku igrac. 315 o | g =522 8 B rece: Ce je C vitez, potem je A
Novo mesto vitez.
Izola C rece: B je vitez ali A je oproda.
Vpisi resitev: F_)OStOm?
lista knjige
lista revije .
Luka: | | se udi Oseba A je
Olivija: | | knjiga Oseba B je
film na dvd-ju
Eva: | | igrata Oseba C je
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7. RAZRED
IME:

PRIIMEK:

MATHEMA
LOGICNA POSAST
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SOLSKO TEKMOVANIJE 2019-20
CAS RESEVANJA: 45 MINUT

POZOR:

- Za vpis napacnega odgovora se lahko
tocke pri nalogah 4, 5, 6 in 7 odbijejo.

- Ce resitev ni, to zapisi.

- Ce je resitev veé, zadostuje ena.

OZNAKE:
R: RESNICNO, N: NERESNICNO
>: VECJI, <: MANJSI

3. LATINSKI KVADRAT

V kvadratke vpisi Stevila od 1 do 5,
tako da bodo v vsaki vrstici in v
vsakem stolpcu nastopala vsa
razlicna Stevila.

1

2

4

2. FUTOSIKI Z RACUNSKIMI
OPERACIJAMI

V kvadratke vpisi Stevila od 1 do 5, tako
da bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu
nastopala vsa razli¢na Stevila ter da bo
izpolnjena radunska operacija (-) in relaciji

(€2).

3. 0ZNACENI SUDOKU

V kvadratke vpiSi Stevila od 1 do 5, tako

da bodo v vsaki vrstici, v vsakem stolpcu
in v vsakem ozna¢enem polju nastopala
vsa razli¢na Stevila.

3

3|5

4. VITEZI IN OPRODE
vitezi - vedno povedo resnico
oprode - vedno lazejo

V dezeli vitezov in oprod sre¢amo tri
osebe (A, B in C), prvi dve podata
izjavi. Na osnovi povedanega ugotovi,
katera oseba je vitez in katera oproda.

A rece: C jevitez in B je vitez.
B rece: Sem oproda ali C je vitez.

5. SVET

. Lik Cje sivin lik B je pod D.

©ONDUTAWNE

. Lik C je kvadrat ali lik B je levo od D.
. Ce je lik D kvadrat, potem je lik A pod D.

. Lik A je bel, €e in samo ¢e je lik A desno od D.
Lik A je siv, e in samo €e je lik A pod D.

. Ali je lik D petkotnik ali je lik A nad B.
. Ali je lik C kvadrat ali je lik A levo od C.
.Nires, da: lik Aje sivin lik C je desno od D.
. Nires, da: lik A je bel ali lik B je levo od D.
10. Ni res, da: €e je lik D trikotnik, potem je lik B desno od D.

Ugotovi resniénostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali N) stavkov
zapiSi v tabelo spodaj. Zadnji primer (11.) je Ze reSen.

. Oseba, ki brska med filmskimi dvd-ji, se niti ne uci niti ne lista knjige.

Oseba (Vid, Olivija, Maja, Eva) v eni izmed Knjiznic (Ljubljana, Maribor, Kamnik, Koper) obiS¢e
oddelek (knjiga, revija, film na dvd-ju, igraca). V knjiznici lahko poc€ne razli¢ne stvari (lista knjige,
se igra, lista revije, se uci). Za vsakega ¢lana doloci, katero knjiznico in oddelek obisce ter kaj
poc¢ne. Resitev zapiSi na spodnje Crte. Velja:

Oseba A je 11. Lik B je levo od C.
Oseba B je Oznaki:

R - resniéno 2/3/4/5|6/7(8|9/|10/11
Oseba C je N - neresni¢no R
6. LOGICNA RAZPREDELNICA - KNJIZNICA 7. IME LIKA

Vsem likom v spodnjem
svetu doloci imena (A, B,
C). V svetu veljajo spodaj
zapisani stavki.
Resni¢nost stavka je
podana na koncu stavka

1
2. Oseba, ki brska med igracami, niti ne lista knjige niti se ne igra. 3 )
3. Knjiznice Koper ne obisce niti Eva niti Olivija. T ols e (R, N). Ime lika zapisl v
4. Oseba, ki je v Knjiznici Koper, se ne igra. N g s % s ;1; i3 R - Lik C je bel &e in
g. \Iclid_niti_ne Iis(tfj rlekvijg nitivse ne uci. SHEH BRI EIEE samo &e je lik A siv.
. Maja ni na oddelku igra¢. — T A i i R
7. Olivija ne obisce Knjiznice Maribor. e N-LicAjesivinfikBje
8. Eva niti ne lista revije niti se ne uci. a—— N - Lik B je kvadrat in lik
9. Vid ni na oddelku revij. Koper Aje nad B.
10. Oseba, ki brska med filmskimi dvd-ji, se ne igra. Tota KIS
11. Oseba, ki brska med knjigami, ne lista knjige. :
12. Oseba v Knijiznici Ljubljana ne ig&e revij. =e8E
13. Oseba, ki je v KnjiZnici Ljubljana, se ne ugi. lista revie <
se uci
Vid: knjiga
Olivija: revija
Maja: film na dvd-ju
Eva: igrata
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MATHEMA POZOR:
p4 b4 - Za vpis napacnega odgovora se lahko
LOGICNA POSAST tocke pri nalogah 4, 5, 6 in 7 odbijejo.
- Ce resitev ni, to zapisi.
- Ce je resitev veg, zadostuje ena.

/‘

8 . RAZRED SOLSKO TEKMOVANJE 2019-20 OZNAKI:
IME: CAS RESEVANJA: 45 MINUT R: RESNICNO
PRIIMEK: N: NERESNICNO
4. LATINSKI KVADRAT 2. FUTOSIKI S KONGRUENCAMI 3. 0ZNACENI SUDOKU
V kvadratke vpiSi Stevila od 1 do 5, V kvadratke vpiSi Stevila od 1 do 5, tako V kvadratke vpiSi Stevila od 1 do 5, tako
tako da bodo v vsaki vrstici in v da bodo v vsaki vrstici in v vsakem da bodo v vsaki vrstici, v vsakem stolpcu
vsakem stolpcu nastopala vsa stolpcu nastopala vsa Stevila ter da bodo in v vsakem ozna¢enem polju nastopala
razli¢na Stevila. izpolnjene relacije =. Oznaka|[a] = n [b] vsa razli¢na Stevila.

pomeni, da je razlika $t. ainb alibin a

3 5 deljiva z n. 5 1

A | D=dz=] [ [
EROEERGEE
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00O
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4. VITEZI IN OPRODE 5.SVET 1
vitezi - vedno povedo resnico Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali N) stavkov
oprode - vedno lazejo zapiSi v tabelo spodaj. Zadnji primer (11.) je Ze reSen.
V dezeli vitezov in oprpd sreCamo Stiri 1. Lik B je petkotnik in lik B je desno od C.
osebe (osebe A, B, Cin D). Vsaka pove 2. Lik D je trikotnik ali lik A je nad B.
eno od izjav. Na osnovi povedanega 3. Ce je lik D bel, potem je lik B nad C. A
ugotovi, katera oseba je vitez in katera 4. Lik B je kvadrat, ée in samo ée je lik A levo od C.
oproda. 5. Ali je lik D trikotnik ali lik A je levo od C.
A: C je oproda ali B je vitez. 6. AI_| je lik D' b_el al_l |Ik'A je _Ie\_/o (_)d D: &Zg L
B: Sem vitez, &e in samo &e je C vitez. 7. N! res, da: I!k B je trikotnik in Il_k AJ_e levo od B.
C: B je oproda ali sem jaz oproda. 8. Nires, da: lik D je kvadrat ali lik B je desno od D.
D: Ce je A vitez, potem je C oproda. 9. N|_res, da: ceje I_|k D trlkotn|l<, [_)otem je ‘|'I|( B d_esno od D.
10. Ni res, da: lik D je kvadrat, €e in samo ¢e je lik A levo od B.
Oseba A je . 11.Lik Aje nad C.
Oseba B je .
: Oznaki: 1]2[3[4[5]6]7[8]9]10/11
Oseba C je . R - resni¢no
Oseba D je . N - neresni¢no R
6. SVET 2 7. IME LIKA
Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali Vsem likom v spodnjem svetu doloci imena (A, B, C).
N) stavkov zapisi v tabelo spodaj. V svetu veljajo spodaj zapisani stavki.
AdD Resni¢nost stavka je podana na koncu stavka (R, N).
11213lalslel7]8]9 B\’7 Ime lika zapiSi v lik.
R - Lik A je kvadrat ali lik C je petkotnik.
R - Lik A je petkotnik ¢e in samo ¢e je lik C bel.
1. Vsak lik je trikotnik. L o
2. Vsaj en lik ni siv. 2N N - Ce je lik A bel, potem je lik B kvadrat.
3. Ni res, da: vsaj en lik je trikotnik. ﬁ\SX
4. Ni res, da: noben lik ni petkotnik.
5. Obstaja tak x, da za vsak y, razli¢en od x, velja: lik x je levo od y. V \L N7
6. Obstaja tak x, da za vsak y, razli¢en od x, velja: lik x je desno od y. —
7. Za vsak x obstaja tak y, razli¢en od x, da velja: lik x ni trikotnik in lik y
je petkotnik.
8. Za vsak x obstaja tak y, razlien od x, da velja: lik x je kvadrat ali
lik y je bel. .
9. Obstaja tak x, da za vsak y, razlicen od x, velja: lik x je petkotnik ali OLak".v
S . R - resni€no
lik y je petkotnik. N - neresniéno
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9. RAZRED
IME:

PRIIMEK:

MATHEMA
LOGICNA POSAST

.«

SOLSKO TEKMOVANJE 2019-20

CAS RESEVANJA: 45 MINUT

POZOR:

- Za vpis napacnega odgovora se lahko
tocke pri nalogah 4, 5, 6 in 7 odbijejo.

- Ce resitev ni, to zapisi.

- Ce je resitev veg, zadostuje ena.

OZNAKI:
R: RESNICNO

N: NERESNICNO

5. LATINSKI KVADRAT

V kvadratke vpisi Stevila od 1 do 5,

tako da bodo v vsaki vrstici in v
vsakem stolpcu nastopala vsa
razlicna Stevila.

5 2

1 5

2. FUTOSIKI S KONGRUENCAMI

V kvadratke vpisi Stevila od 1 do 5, tako
da bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu

nastopala vsa $tevila ter da bodo

izpolnjene relacije =. Oznaka [@=n
pomeni, da je razlika st.ainbalibina

deljiva z n.

3. OZNACENI SUDOKU

V kvadratke vpiSi Stevila od 1 do 5, tako

da bodo v vsaki vrstici, v vsakem stolpcu
in v vsakem ozna¢enem polju nastopala
19 vsa razli¢na stevila.

4. VITEZI IN OPRODE
vitezi - vedno povedo resnico
oprode - vedno lazejo

V dezeli vitezov in oprod sre€amo Stiri osebe
(osebe A, B, Cin D). Vsaka pove eno od izjav. Na
osnovi povedanega ugotovi, katera oseba je vitez

in katera oproda.

A: Ce sem jaz oproda, potem je B oproda.

B: C je oproda in D je oproda.
C: B je vitez ali D je vitez.

D: Ce je B vitez, potem je A oproda.

5.SVET 1

1. Vx kvadrat(x)

. Ix(~kvadrat(x))

. 7(3x petkotnik(x))
. (3Ix(~bel(x)))

. IxVy = x(nad(x.y))

W~ O ;WM

. IxVy = x(desno od(x,y))

. Vx3y = x(~trikotnik(x) A petkotnik(y))
. Vx3y = x(siv(x) v kvadrat(y)) 7|_2,
9. IxVy * x(bel(x) v ~petkotnik(y))

Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali N)
stavkov zapisi v tabelo spoda,.

A4

T——T

Oseba Aje 10. IxVy * x(trikotnik(x) A “kvadrat(y))

Oseba B je 11. pod(C,A)

Oseba Cje Simbola 112(3|4|5/6|7|8|9|10/11
. 3 obstaja R

Oseba D je v vsak

6. SVET 2 7. IME LIKA

Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali

N) stavkov zapisi v tabelo spodaj.

. trikotnik (D) A nad (A, D)

. kvadrat (A) v pod (C, D)
.siv (B) = nad (B, C)

.bel (C) < pod (C, D)

siv (C) v pod (A, B)

. petkotnik (C) v desno (B, C)
. 7(bel (B) A desno (B, C))

. 7(petkotnik (C) v desno (B, D))
9. ~(kvadrat (B) = pod (A, B))
10. ~(siv (D) < pod (C, D))
11. pod (C, D)

Simboli:
< ekvivalenca (¢e in samo ¢e)
= implikacija (Ce..potem)

S
A
A

A konjunkcija (in)

disjunkcija (ali) 112

\"
Vv ekskluzivna disjunkcija (ali..ali)
- negacija (ne)

Vsem likom v spodnjem svetu dolo€i imena (A, B,
C, D). V svetu veljajo spodaj zapisani stavki.
Resni¢nost stavka je podana na koncu stavka (R,
N). Ime lika zapisi v lik.

N - Ali je lik B kvadrat ali je lik A bel.

N - Lik A je siv €e in samo €e je lik A nad D.
R - Lik C je petkotnik ali lik A je desno od D.
R - Ce je lik B siv, potem je lik B nad C.

8¢

A

Oznaki:
R - resni¢no
N - neresni¢no
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